



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Volnočasové aktivity v Táboře v letech 1900 - 1950

Autor práce: Gabriela Sokolová Loskotová

Obor studia: pedagogika volného času

Posudek vypracoval: prof. PaedDr. Martin WEIS, Th.D.

Datum: 14. května 2018

Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice volnočasových aktivit v Táboře a to v letech 1900 – 1950. Toto období bylo zcela záměrně vybráno, neboť na základě studia odborné literatury a zkoumání dobových pramenů lze poukázat jak historické události a společenské proměny - přelom 19. a 20. století, první světová válka, vznik republiky, druhá světová válka a nástup komunistické diktatury - ovlivnily problematiku volnočasových aktivit.

Bakalářskou práci paní Sokolové - Loskotové lze proto rozdělit v podstatě do dvou částí – na část kompilační, která je nutným uvedením do tématu práce – jedná se o text, který přináší všeobecnou charakteristiku doby s ohledem na konkrétní historické události - a část zpracovanou na základě archivních materiálů – což jsou podkapitoly, které se věnují problematice vlastních volnočasových aktivit v Táboře a to na základě studia archivních materiálů dokumentujících vznik, činnost či zánik konkrétních spolků a organizací věnujících se volnočasovým aktivitám.

Jako vedoucí práce musím konstatovat, že paní bakalaureantka věnovala značné úsilí získávání archivních materiálů, jejich studiu a obsahové analýze. Též musím říci, že se jí podařilo velmi dobře propojit svět tzv. „velkých událostí“ s jejich dopadem na konkrétní volnočasové aktivity v Táboře. Práci mohu proto označit za zdařilou.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Práce je vypracována v rozsahu 62 číslovaných stran a to včetně několika stran obrazových příloh. Citace se v předložené práci vyskytují v dostačujícím počtu 132, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou vyspělost práce je nutno označit za dostačující pro kvalifikační práci. Práce je přehledně strukturována a jasně členěna. Obsahuje úvod, pojednání o problematice volného času a čtyři kapitoly s patřičnými podkapitolami, závěr a nezbytný seznam pramenů a literatury. Seznam použitých zdrojů - pramenů a literatury je velmi bohatý a svědčí o velmi náročné práci v první etapě tvorby kvalifikační práce. Celková technická úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce.

Závěrečné hodnocení

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi hodnocení velmi dobře a to s ohledem na průběh obhajoby.

prof. Martin Weis